ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DE ESTUDOS E PESQUISAS EM EDUCAÇÃO E EDUCAÇÃO ESPECIAL – NEPEDEES, da Universidade Federal de São Carlos- UFSCar,  REALIZADA EM 07/05/2020.
[bookmark: _GoBack]Aos sete dias do mês de maio de 2020, às 14h e 30 minutos reuniram-se em videoconferência via Google Meet para reunião semanal do Núcleo de Estudos e Pesquisas em Direito à Educação: Educação Especial – NEPEDEES, São Carlos,  a professora orientadora Dra Rosemeire Maria Orlando, acompanhada de orientandos e integrantes do grupo a saber: Alyne Lima; Ingrid Antochio; Josivan Raiol, Kayala Oliveira, Liz Amaral Saraiva Morgado, Lucas de Moraes Negri, Rosemeire Alonso, Sally Cristina, Suellen Alves, Talitta Perussi, Tiarles Mirlei Piaia, Vanessa Cristina Paulino e Zakky Thomazini. Profa Rosimeire deu início as atividades do grupo trazendo os seguintes informes: 1. Atualização do sitio do NEPEDEES. Josivan informou o andamento e solicitou a colaboração quanto ao resgate histórico do grupo. Profa Rosimeire sugeriu buscar fotografias na página do facebook organizado pela integrante Alyne e solicitou colaboração de todos nessa construção. 2. Ciclo de Debates em Perspectivas Críticas na Pesquisa em Educação e Educação Especial. Profa Rosimeire realizou a leitura do convite do evento publicado previamente no Watts up do grupo destacando que o Ciclo de Debates em Perspectivas Críticas na Pesquisa em Educação e Educação Especial é composto por três atividades: o estudo individual, os Encontros Coletivos para Estudo e as palestras com um(a) professor(a) convidado(a). As atividades terão início na semana do dia 25 de Maio, sendo que a primeira palestra será realizada no dia 29 de maio, sexta-feira, às 14 horas, com a Profa Dra Katia Regina Moreno Caiado, e o último encontro, para avaliação geral do evento, no dia 31 de julho. O evento totaliza 40 horas de atividades. Destacou na programação as datas dos encontros do grupo para organização das palestras (quintas-feiras que antecedem a data das palestras a ser realizadas nas sextas-feiras), temas e respectivos palestrantes bem como coordenadores de cada palestra (alunos pesquisadores da UFSCAR e Universidade Estadual de Londrina-UEL).  Cada coordenador fara uma representação sucinta de cada palestrante e ficará responsável por organizar as questões para o palestrante. Até dia 21 de maio enviar questões para a Profa Meire para a primeira palestra a ser realizada no dia 29 de maio de 2020. Em consulta ao grupo todos acordaram a favor da participação e contribuição com as atividades do Ciclo de palestras. Liz levantou sua preocupação com a impossibilidade de participar das atividades caso retorne o calendário escolar do IFPR que está suspenso até dia 31 de maio de 2020. Profa Rosimeire respondeu que as atividades serão realizadas e a medida da necessidade podem ser revistas, readequadas. Sugeriu-se que as palestras sejam gravadas e disponibilizadas num link no site do NEPEDEES. Após os informes deu-se início a apresentação da pesquisa de doutorado de Kayla (já qualificada) que versa sobre os indicadores educacionais intitulado Escolarização de pessoas com deficiência intelectual nas diferentes etapas de ensino. Apresentou o objetivo geral, objetivos específicos, introdução da pesquisa, balanço da produção, método, alguns dados e as considerações. Logo após informou o grupo que sua pesquisa se configurará em três artigos por sugestão da banca e passou a apresentar a temática de cada artigo e os respectivos objetivos. A partir da exposição de Kayla deu-se início a participação do grupo com perguntas, questionamentos e sugestões que foram registrados pela mesma. Profa Rosemeire encerrou o encontro informando que as próximas atividades do grupo serão direcionadas à leituras e preparação para o ciclo de palestras. Nada mais a constar, eu, Tiarles Mirlei Piaia às 17h e 10 minutos encerro esta ata. 


